

Письма в редакцию

Радость творческого труда

5
Великие права дала нам Сталинская Конституция. Одно из величайших—право на образование. Любая наука, любое искусство доступны советскому человеку. Для него открыты двери всех учебных заведений.

С детства я полюбил музыку и решил овладеть этим прекрасным искусством. При царизме мне, сыну бедного крестьянина, о музыкальном образовании вельзя было и мечтать. Советская власть дала возможность осуществиться этой мечте. Я окончил Орловское музыкальное училище, а потом Московскую ордена Ленина государственную консерваторию имени Чайковского.

Передо мной открылся большой творческий путь. Вернувшись на родную Орловщину, я стал преподавателем в музыкальном училище. Мне доверено воспи-

тание мелодого поколения советских музыкантов. Я читаю лекции по истории музыки, веду специальный дирижерский класс, оркестр и хор училища и класс фортепиано.

Накануне 30-летия советской власти я написал симфоническую поэму-кантату «Русь», в которой старался показать прошлое и настоящее нашей страны, непобедимый русский народ, жизненность и величие социалистического строя.

От всей души благодарю советскую Родину за то, что искусство стало достоянием народа, за то, что мне, сыну крестьянина, стало доступным поприще композитора.

Композитор И. КВАНОВ,
преподаватель Орловского музыкального училища.

30 НОЯ 1947

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
г. Орел